Polska – moją ojczyzną cz.III                             Listopad 2020   
Konspekt zajęć wychowawczych  

Temat: Spacer śladami Józefa Piłsudskiego
Prowadzący – mgr Beata Kamińska

Uczestnicy: Wychowankowie- pacjenci ZSS nr78 w IPCZD 

Kompetencje kluczowe: społeczne i obywatelskie

Cele  ogólne:

- propagowanie  wartości patriotycznych

- rozwijanie zainteresowań historycznych 

-poznanie postaci Marszałka Józefa Piłsudskiego 

-doskonalenie umiejętności pracy zdalnej.

Cele szczegółowe:

-geneza powstania Dworku Milusin w Sulejwóku

-zwrócenie uwagi na postawę Józefa Piłsudskiego jako wielkiego Polaka 

-zapoznanie się z postacią wielkiego przywódcy jako troskliwego ojca

-umożliwienie rozwijania zainteresowań historią Polski.

Formy pracy: Praca zdalna, indywidualna , grupowa.

 Materiały dydaktyczne: Linki z filmami  tematycznymi. Karty pracy.

https://www.youtube.com/watch?v=lFW28zbp6do- historia o Józefie Piłsudskim

https://www.youtube.com/watch?v=D0RZ2kV1CIs - muzeum Józefa Piłsudskiego
https://www.youtube.com/watch?v=Msr3iYJjkOI - niezwykły Dworek w Sulejówku

https://www.youtube.com/watch?v=tsllne_lZ3M - Józef Piłsudski i jego najbliżsi

https://www.youtube.com/watch?v=D22ct_jEn4Y zwiedzamy Milusin z córką marszałka 

p. Jadwigi Piłsudskiej- Jaraczewskiej
Metody :Podająca- objaśnienia, polecenia.

Przebieg zajęć

1.Przywitanie się z wychowankami i zaproszenie do uczestnictwa w zajęciach.

2.Objaśnienie tematu i formy zajęć

https://www.youtube.com/watch?v=D22ct_jEn4Y zwiedzamy Milusin z córką marszałka 

p. Jadwigi Piłsudskiej- Jaraczewskiej
https://www.youtube.com/watch?v=Msr3iYJjkOI- warto wiedzieć i zobaczyć Dworek Milusin

3. Naczelnik Państwa jako niezwykły człowiek i wyjątkowy ojciec-https://www.youtube.com/watch?v=tsllne_lZ3M – historia opowiedziana  przez córkę Marszałka. p. Jadwigę Piłsudską – Jaraczewską

https://www.youtube.com/watch?v=lFW28zbp6do- kilka faktów z życia Marszałka
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https://dorzeczy.pl/_thumb/45/fe/858df7d94e7340e00d88e7159bb3.jpeg
"Co Pamięta Milusin?" - wystawa w Dworku Milusin Józefa Piłsudskiego
Wystawa opowiada o historii Milusina, domu rodzinnego Aleksandry i Józefa Piłsudskich, starając się przybliżyć wyjątkową atmosferę, jaka panowała w Dworku, gdy mieszkali tam oni wraz z córkami w latach 1921–1926. Dzięki odpowiedniej aranżacji plastycznej oraz wykorzystaniu krótkich form audiowizualnych, wyobraźnia gości może zostać pobudzona tak, aby jej oczami dostrzegli dawne życie w tym niezwykłym miejscu. Umieszczone na podłogach linie, będące obrysem najważniejszych mebli, zaginionych niestety po 1947 roku, wyznaczają pustą przestrzeń, która będzie uzupełniana dzięki pracy zespołu Muzeum Józefa Piłsudskiego. Te puste miejsca, wskazujące na brak dawnych sprzętów domowych dworku, stają się również cichym apelem o pomoc w gromadzeniu oryginalnych pamiątek po rodzinie Piłsudskich. Aby jeszcze mocniej poruszyć wyobrażenie zwiedzających, na temat tego, jak wyglądał dawny Milusin, w każdym z pomieszczeń ustawione zostały tablice informacyjne wzbogacone fotografiami dworku, kiedy tętnił on życiem rodzinnym.

http://ne24.wyborcza.pl/cjg24/Sulejowek/1,43,100078,Co-Pamieta-Milusin--Wystawa-w-Dworku-Milusin-Jozef.html
3. Niezwykłe miejsce w Sulejówku czyli zapraszam do Muzeum Józefa Piłsudskiego, 

https://www.youtube.com/watch?v=D0RZ2kV1CIs
5.Podsumowanie i wnioski z zajęć.

6. Podziękowanie za udział .

                                                                        Beata Kamińska

Karta pracy I

Temat: Spacer śladami Józefa Piłsudskiego

Kompetencje kluczowe: społeczne i obywatelskie.

Quiz tematyczny o Józefie  Piłsudskim
1.Ulubionym napojem Józefa Piłsudskiego była:
Początek formularza

a) kawa

b) herbata

c) kompot

d) wino

2.Siedzibą Naczelnika w Warszawie był :

a.) Zamek Ujazdowski 

b.) Pałac w Wilanowie

c.) Belweder

3. Latem Marszałek spędzał czas z rodziną w:

a.) Milanówku

b.) Warszawie

c.) Dworku Milusin w Sulejówku

4.Jak nazywała się ulubiona klacz Marszałka;

d.) Kasztanka

e.) Ruda

f.) Perła

Rozwiąż anagramy

Ł E K M A R S Z

R E K D W O

U S I  N  M I L

B A T A R E H

Karta pracy I I

Temat: Spacer śladami Józefa Piłsudskiego

Kompetencje kluczowe: społeczne i obywatelskie.

Opowiedz kto jest na poniższym zdjęciu
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https://equista.pl/content/full/983e6ddb059c10b2b4215872254b1010.jpg
2 .Co to za obraz i kto jest jego autorem?
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